

## **ПРЕСС-РЕЛИЗ**

### **Саморегулируемой организации Национальная ассоциация негосударственных пенсионных фондов /НАПФ/**

30 января 2025 года состоялось заседание Совета НАПФ в очно-заочном формате. Совет Ассоциации обсудил итоги совещания с Министром финансов России, рассмотрел итоги проверок негосударственных пенсионных фондов, проведенных Банком России в 2022–2024 годах, а также обсудил текущее состояние отрасли. По итогам обсуждения принято решение об установке типовой формы декларации официальной позиции СРО НАПФ, одобрить доработанный законопроект о внесении изменений в Закон № 75-ФЗ, утвердить предложения Ассоциации по «Семейному» ПДС.

Совет также рассмотрел вопросы и принял решения, касающиеся проведения целевой PR-кампании по продвижению ПДС в 2025 году, текста единоразовой рассылки через ЕПГУ и работы рабочих органов НАПФ. Кроме того, рассмотрены иные вопросы, касающиеся деятельности отрасли негосударственных пенсионных фондов.